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DO PAUDALHO

Ata da 5a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 26 de março de 2025.

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2025, ás 9h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino 
da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas 
Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da 
Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo.O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte .Leitura do Ofício 06/2025 do Conselho Municipal dos Direitos 
da Pessoa Idosa-Publicação da III Conferência Municipal do Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. Oficio n°. 19/2025 da Secretaria de 
Desenvolvimento e Assistência Social-Convite referente a Apresentação 
do Grupo de Ballet "Linda Flor da Mata”.Decreto n°.403/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o Anexo único do Decreto 
072/2029 e dá outras providências.Indicação n°.47/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lmplementação de aulas de 
ginásticas no Parque da Guabiraba, localizado na Comunidade da Vila 
Santa Mônica.Indicação n°.68/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa.-Construção de uma Unidade Básica de Saúde no Conjunto
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Habitacional Minha Casa Minha Vida, no Bairro de Guadalajara. Indicação 
n°. 70/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a Exma.Sra. Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Esportes e a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Requalificação 
do Campinho do Bobocão, para que seja uma opção de esporte e lazer 
para aquela comunidade.Indicação n°.71/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbano-Ementa:Perfuração de um poço artesiano na comunidade de 
Cajueiro Claro, zona rural de Paudalho. Indicação n°.72/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbano~Ementa:Conclusão do asfaltamento da Rua Severino 
Lúcio Neves, próximo à Assembleia de Deus no Loteamento Primavera. 
Indicação n°.73/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria 
Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura e 
Turismo-Ementa:Para que seja retomado o Domingo na Estação. 
Indicação n°. 74/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente e Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa.lndico a 
Mesa, comprida as formalidades regimentais, que seja solicitado a 
Exma.Sra.Paula Frassinete Wanderley Marinho, Prefeita do Município de 
Paudalho, e as secretarias municipais de desenvolvimento urbano e meio 
ambiente, e secretaria municipal de serviços públicos, a Realização de 
Poda das Árvores no Campo do Piabão, a presente indicação tem como 
objetivo solicitar a poda das arvores localizadas no campo do piabão, 
fundamentada em diversas justificativas que enfatizam a urgência e a 
importância dessa ação para a segurança da comunidade, a saúde das 
arvores e valorização do espaço público..Indicação n°.75/2025 de autoria
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do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo correiaflrmão Miqueas), 
solicitando a Exma. Sra. Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Serviço de instalação de 
iluminação no campo de Futebol de Pirassirica.Indicação n°.76/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo correiaflrmão 
Miqueas), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Serviço de manutenção 
nas ladeiras do Rodrizio de cima, de baixo, do Bar do Brejo, Cemitério de 
Pirassirica e estradas vicinais neste município.Indicação n°.77/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementailnstalação de lixeiras de 
coleta seletiva nas praças, canteiros e escolas, deste município. Indicação 
n°.78/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
correiaflrmão Miqueas), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Retorno da 
distribuição das sestas básicas para as famílias em situação de 
vulnerabilidade em nosso município. Indicação n°. 79/2025 de autoria do 
Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa:Serviço de tapa buracos na Rua Romualdo de Melo 
Rangel, conhecida como Rua do Sapo Nú. Indicação n°.80/2025 de autoria 
do Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Educação- 
Ementa:Aumento da frota dos ônibus Universitários que vai para FALUB 
(Faculdade Luso Brasileira).Requerimento n°.19/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a ao Departamento Nacional 
de Infraestrutura de Transportes-DNIT-Ementa: Instalação de placas 
sinalizadoras, sonorizadores e lombadas eletrônicas em frente à Escola 
Técnica Estadual Senador Wilson Campos, localizada na Rodovia BR 408, 
KM 90, zona rural de nosso Município.Requerimento n°.20/2025-Solicita 
dispensa do Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação
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ao Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-
Ementa:Dispõe sobre o reajuste do piso salarial profissional do quadro 
efetivo do magistério público municipal da educação básica, considerando a 
compatibilidade com o Piso Salarial Nacional e dá outras providências, que 
seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em 
apreço. Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal~Ementa:Dispõe sobre o reajuste do piso salarial profissional do 
quadro efetivo do magistério público municipal da educação básica, 
considerando a compatibilidade com o Piso Salarial Nacional e dá outras 
providências.Parecer n°.05/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa. Altera o artigo 3o da Lei n°720, de 
08 de abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal 
dos Direitos do Idoso-CMDI, incluindo novos representantes 
governamentais e não governamentais, e dá outras providências-Aprovado 
na Comissão.Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Altera o artigo 3o da Lei n°720, de 08 de abril de 2014, 
para dispor sobre a composição do Conselho Municipal dos Direitos do 
Idoso-CMDI, incluindo novos representantes governamentais e não 
governamentais, e dá outras providências.Parecer n°.10/2025 de autoria 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.04/2025 de autoria da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Cria o Estatuto Municipal da Pessoa com 
Transtorno de Espectro Autista-TEA, a Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo, institui a Politica Municipal de Atendimento 
aos Direitos da Pessoa com TEA e a Carteirinha de Identificação, e dá 
outras providencias-Aprovado na Comissão.Parecer n°.02/2025 de 
autoria da Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Turismo e Esporte 
ao Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Cria o Estatuto Municipal da 
Pessoa com Transtorno de Espectro Autista-TEA, a Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo, institui a Politica Municipal de Atendimento 
aos Direitos da Pessoa com TEA e a Carteirinha de Identificação, e dá 
outras providencias-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.04/2025 de 
autoria da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa.Cria o Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno de Espectro
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Autista-TEA, a Semana Municipal de Conscientização do Autismo, institui a 
Politica Municipal de Atendimento aos Direitos da Pessoa com TEA e a 
Carteirinha de Identificação, e dá outras providencias.Parecer n°.06/2025 
de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°.05/2025 de autoria Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o 
artigo 2o da Lei n°.721, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a 
composição do Conselho Municipal dos Direitos da População LGBTQIA+ 
de Paudaiho, garantindo a participação dos representantes do Poder 
Público e da Sociedade Civil Organizada, e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 2o da Lei n°721, de 08 de 
abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal dos 
Direitos da População LGBTQIA+ de Paudaiho, garantindo a participação 
dos representantes do Poder Público e da Sociedade Civil Organizada, e dá 
outras providências. Parecer n°.07/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.06/2025 de autoria 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 8° da lei n°.719, de 08 
de abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal 
dos Direitos da Pessoa com Deficiência, especificando a representatividade 
dos membros governamentais e não governamentais, e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.06/2025 de 
autoria Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 8o da lei 
n°719, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a composição do 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, especificando 
a representatividade dos membros governamentais e não governamentais, 
e dá outras providências. Redação Final n°.06/2025 de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.21/2024 de autoria Poder Executivo Municipal-Ementa:Delimita e 
Denomina de “Bairro Usina Mussurepe” a área urbana que especifica e dá 
outras providências. Redação Final n°.07/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.22/2024 de autoria 
Poder Executivo Municipal-Ementa.Delimita e Denomina de “Bairro do 
Rosarinho’’ a área urbana que especifica e dá outras providencias. 
Redação Final n°.08/2025 de autoria da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.23/2024 de autoria Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Delimita e Denomina de “Bairro do 
Desterro” a área urbana que especifica e dá outra providências.Redação
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Final n°.09/2025 de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.03/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante-Ementa:Dispõe sobre 
a ampliação do direito de acompanhante nos atendimentos realizados nos 
serviços de saúde públicos e privados do Município de Paudalho-PE e dá 
outras providências. Redação Final n°. 10/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria 
Poder Executivo Municipal-Ementa.Estabelece o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos 
Sen/idores Públicos, Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Combate ás Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com 
o disposto no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. 
Redação Final n°.11/2025 de autoria da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.01/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providencias.Redação Final n°. 12/2025 de 
autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.02/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providencias. 
Redação Final n°.14/2025 de autoria da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.01/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã de Conselho)- 
Ementa.Moção de Aplauso pelos 80 anos das vitórias da Força 
Expedicionária Brasileira (FEB) na Segunda Guerra Mundial, reconhecendo 
o heroísmo e a bravura dos pracinhas nas batalhas de Monte Castelo, 
Castelnuovo, Montese e Fornovo di Taro, bem como sua contribuição para 
liberdade e a democracia e dá outras providências, que seja submetido a 
uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em apreço. Projeto de Lei 
n°.06/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquiria de Gustavo)-Ementa:Fica proibido o manuseio, a 
utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos 
de efeitos sonoro ruidoso, de estampido e de explosão no município de 
Paudalho/PE e dá outras providências. Projeto de Lei n°.07/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do
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Povo)-Ementa:Dispõe sobre a isenção da taxa de iluminação pública para 
pais de crianças atípicas, PCD e com microcefalia.Moção Honrosa 
n°.02/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo)-Ementa:Moção Honrosa à Agremiação 
Carnavalesca Caprichosos de São Miguel em gratidão pelos relevantes 
serviços prestados à cultura do nosso município.Moção Honrosa 
n°.03/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa: Votos de Aplausos a Sra. Daiane Pereira 
de Santana França pelos relevantes feitos prestados ao Município.Moção 
Honrosa n°.04/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Votos de Aplausos ao Sr. Alan 
Rodrigues Nunes Ramos, pelos relevantes feitos prestados ao Município. 
Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas 
serão encaminhadas as autoridades competentes;Oficio 06/2025 do 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, Oficio n°. 19/2025 da 
Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social, seguirão para 
arquivamento;Decreto n°.403/2025 de autoria do Pode Executivo 
Municipal, seguirá para pubücação;Projeto de Lei n°.06/2025 e Moção 
Honrosa de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo), Projeto de Lei n°.07/2025, Moção 
Honrosa n°.03/2025 e Moção Honrosa todas de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), seguirão para as 
comissões competentes.Em seguida o Presidente convidou a Vereadora 
Valquíria Marinho de BarrosfValquíria de Gustavo), para fazer uso da 
tribuna. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado 
na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 4a(quarta) Sessão Ordinária do 
17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 19 de março de 2025, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria do Poder
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Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 3° da Lei n°720, de 08 de abril 
de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal dos 
Direitos do Idoso-CMDI, incluindo novos representantes governamentais e 
não governamentais, e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.04/2025 
de autoria da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Cria o Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno de Espectro 
Autista-TEA, a Semana Municipal de Conscientização do Autismo, institui a 
Politica Municipal de Atendimento aos Direitos da Pessoa com TEA e a 
Carteirinha de Identificação, e dá outras providencias.A autora do Projeto 
acima mencionado fez referência. Em seguida o Presidente colocou o 
Projeto em discussão e votação-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 2o da Lei n°.721, de 08 de 
abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal dos 
Direitos da População LGBTQIA+ de Paudalho, garantindo a participação 
dos representantes do Poder Público e da Sociedade Civil Organizada, e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.06/2025 de autoria Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Altera o artigo 8o da lei n°.719, de 08 de abril de 2014, 
para dispor sobre a composição do Conselho Municipal dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência, especificando a representatividade dos membros 
governamentais e não governamentais, e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.06/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.21/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Deíimita e Denomina de “Bairro Usina Mussurepe” a área urbana 
que especifica e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Redação Final n°.07/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.22/2024 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Delimita e Denomina de “Bairro 
do Rosarinho” a área urbana que especifica e dá outras providencias- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.08/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.23/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa-.Delimita e Denomina de “Bairro do Desterro” a área urbana que 
especifica e dá outra providências-Aprovada por Unanimidade em única
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Discussão e Votação.Redação Final n°.09/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.03/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante-
Ementa:Dispõe sobre a ampliação do direito de acompanhante nos 
atendimentos realizados nos serviços de saúde públicos e privados no 
Município de Paudaiho, Pernambuco e dá outras providências-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.10/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°.07/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Estabelece o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos, com 
instituição de Carreias Funcional dos Servidores Públicos Agentes 
Comunitários de Saúde e Agentes de combate às Endemias do Município 
de Paudalho-PE, em consonância com o disposto no artigo 90 da Lei 
Orgânica Municipal e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°.11/2025 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
01/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de 
cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°,12/2025 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
02/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de 
cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°.14/2025 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.01/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã 
de Conselho)-Ementa:Moção de Aplauso pelos 80 anos das vitórias da 
Força Expedicionária Brasileira (FEB) na Segunda Guerra Mundial, 
reconhecendo o heroísmo e a bravura dos pracinhas nas batalhas de Monte 
Castelo, Castelnuovo, Montese e Fomovo di Taro, bem como sua 
contribuição para liberdade e a democracia e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°. 19/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a ao Departamento Nacional de
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Infraestrutura de Transportes-DNIT-Ementa:lnstalação de placas 
sinalizadoras, sonorizadores e lombada eletrônicas em frente à Escola 
Técnica Estadual Senador Wilson Campos, localizada na Rodovia BR 408, 
KM 90, zona rural de nosso Município. O autor do Requerimento acima 
mencionado fez referência a matéria em pauta. Em seguida o Presidente 
colocou o Requerimento em discussão e votação-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.08/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipaí-Ementa Dispõe sobre o 
reajuste do piso salarial profissional do quadro do magistério público 
municipal da educação básica, considerando a compatibilidade com o Piso 
Salarial Nacional e dá outras providências.Os Vereadores Alceu 
Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão) e Mikael Barros de Sá (Dr. 
Mikael), fizeram referência ao Projeto acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e votação-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.O Presidente concedeu 
Intervalo Regimental de 15 minutos, para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, elaborar as Redações Finais aos Projetos de Lei 
n°.04/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
VieirafRuth Vieira) e o Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal.De volta aos trabalhos, o Presidente colocou as 
referidas Redações Finais em Discursão e Votação.Redação Final 
n°. 13/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°.04/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)~Ementa:Cria o Estatuto Municipal da 
Pessoa com Transtorno de Espectro Autista-TEA, a Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo, institui a Politica Municipal de Atendimento 
aos Direitos da Pessoa com TEA e a Carteirinha de Identificação, e dá 
outras providencias-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°. 15/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.08/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre o reajuste do piso salarial 
profissional do quadro efetivo do magistério público municipal da educação 
básica, considerando a compatibilidade com o Piso Salarial Nacional e dá 
outras providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 02 de abril do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da
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Câmara Municipal do Paudaiho de forma presencial. E para constar foi 
lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.

CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO


